3+3+3+2

[zracunaj:

c)3-107'-4.(10%)7t: 1073




Naloga 2: J+ 2
Resi enacbo (x +2)? — (z — 1)® = 1 in regitev prikazi na $tevilski premici.
Naloga 3: 441

3 2
Resi neenacbo Z(:r +2)>1+ g(a: + 1) in zapisi, katera naravna Stevila resijo to enacbo.




Naloga 4: 2+3

Okrajsaj ulomek:
2) 21-20-22
4-28-55
b) 2% + 3z
3 + 512 4+ 62

Naloga 5: 5

3 1 4
Ce stevcu in imenovalcu ulomka 1 pristejemo isto vrednost, dobimo ulomek £ Katero vrednost smo pristeli?




Poenostavi:

) :1:2+3:1:::L‘+3
2—25 x—5

b) r+4 _a:—l—l_ z+3
2c+14 z+7 3r+21

ocena 1 2 3 4 5 uspesnost v % | OCENA

% | [0,45) | [45,60) | [60,75) | [75,90) | [90, 100]
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